

**Орієнтовний план проведення заходів громадської Акції "Створюємо ліси разом" по ДП "Самбірський лісгосп"**

Дата	Назва підприємства	Захід	Відповідальні виконавці	Результат	Контактна особа підприємства, тел.
до 09.09.2021	ДП "Самбірський лісгосп"	Визначення та узгодження переліку ділянок для заліснення в рамках Акції "Створюємо ліси разом"	Відповідальні особи підприємства, керівники територіальних органів	Визначення ділянок, на яких буде проводитися заліснення ділянок в рамках громадської Акції	Головний лісничий підприємства Півторак Я.О. Інженер лісових культур Красневич В.Л. 0(236)6-05-66
до 09.09.2021	ДП "Самбірський лісгосп"	Затвердження основних заходів, в рамках Акції, а саме заходи з посадки дерев, озеленення парків, скверів, проведення конкурсів, в шкільних лісництвах тощо	Відповідальні особи підприємства, керівники територіальних органів, керівництво навчальних закладів освіти	Затверджено перелік основних заходів, які будуть проведені в рамках Акції "Створюємо ліси разом"	Головний лісничий підприємства Півторак Я.О. Відповідальна по ЗМІ Василяк О.С. 0(236)6-05-66
з 20.09.2021	ДП "Самбірський лісгосп"	Проведення інформаційної кампанії щодо анусування проведення заходів Акції "Створюємо ліси разом"	Відповідальні особи підприємства	Інформування громадськості про зміст, терміни та умови проведення Акції через ЗМІ та офіційну сторінку підприємства в мережі інтернет	Відповідальна по ЗМІ Василяк О.С. 0(236)6-05-66
з 20.09.2021	ДП "Самбірський лісгосп"	Розміщення банерів щодо проведення громадської Акції	Відповідальні особи підприємства	Забезпечення зовнішньої реклами Акції	Головний лісничий підприємства Півторак Я.О. 0(236)6-05-66
01 жовтня	ДП "Самбірський лісгосп"	Початок громадської Акції "Створюємо ліси разом"	Відповідальні особи підприємства	Початок проведення Акції з урахуванням обмежувальних карантинних заходів у зв'язку з недопущенням поширення коронавірусу COVID-19	Головний лісничий підприємства Півторак Я.О. 0(236)6-05-66 Інженер лісових культур Красневич В.Л. Відповідальна по ЗМІ Василяк О.С.
09 жовтня	ДП "Самбірський лісгосп"	Долучення до Акції "Озеленення України" "Об'єднуємо один мільйон людей за добу" в Черхавському лісництві ДП "Самбірський лісгосп" в кв. 3 вид1 на площі 4,5 га	Відповідальні особи Черхавського лісництва	Підсадка саджанців лісоутворюючих культур на площі 4,5 га. Обсяг висаджуваних дерев - 2250 шт.	Головний лісничий підприємства Півторак Я.О. Лісничий Черхавського лісництва 0(236)6-05-66
01.10- 30.11. 2021	ДП "Самбірський лісгосп"	Проведення інформаційних, просвітницьких та профорієнтаційних заходів	Учні шкіл, шкільні лісництва, громадськість.	Усвідомлення ролі і важливості лісів для існування життя на планеті, значення праці лісівника в забезпеченні створення, охорони та захисту лісових насаджень	Інженер лісових культур Красневич В.Л. Відповідальна по ЗМІ Василяк О.С. 03(236)6-05-66

Дата	Назва підприємства	Захід	Відповідальні виконавці	Результат	Контактна особа підприємства, тел.
20 жовтня	ДП "Самбірський лісгосп"	Проведення екскурсії учням в Рудківському дендрологічному парку, зацля ознайомлення підростаючого покоління у важливості збереження лісів.	Відповідальні особи Лісничий Рудківського лісництва	Ознайомлення учнів опорного закладу "Рудківська СЗШ ім. В. Жеребного" з осінньою красою Рудківського дендропарку"	Лісничий Рудківського лісництва Кирилич Я.О.
21 жовтня	ДП "Самбірський лісгосп"	Проведення флешмобу зі створення зелених насаджень на території Арламівськоволянського ЗЗСО та Опорного закладу "Рудківська СЗШ ім. В.Жеребного	Учні шкіл, шкільні лісництва	Створення зелених насаджень на території Рудківської школи Самбірського р-ну та Арламівськоволянської школи Яворівського р-ну	Дирекція шкіл, керівники та вихованці шкільних лісництв
01.10-30.11.2021	ДП "Самбірський лісгосп"	Інформування громадськості щодо проведення всіх основних заходів Акції	прес-служба підприємства	Висвітлення всіх заходів проведення осінньої акції на веб-сайті підприємства, сторінках підприємства в мережі Фейсбук та Інстаграм	Відповідальна по ЗМІ Василяк О.С. 0(236)6-05-66
30 листопада	ДП "Самбірський лісгосп"	Підведення підсумків проведення Акції	прес-служба підприємства	Висвітлення інформації по підсумках Акції через ЗМІ та веб-сайт підприємства	Відповідальна по ЗМІ Василяк О.С. 0(236)6-05-66